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(98/C 158/99) SKRIFTLIG FRÅGA E-3284/97

från Leonie van Bladel (UPE) till rådet

(21 oktober 1997)

Ämne: Naturområdet Okawangoträsken i Botswana hotat

1. Känner rådet till att Namibia till följd av allvarlig torka är i färd med att pumpa vatten ur Okawangofloden i
Botswana?

2. Känner rådet vidare till att denna verksamhet bedrivs med ekonomiskt stöd från Kina och att Namibia i
utbyte mot detta stöd har beviljat Kina fiskerättigheter utanför Namibias kust?

3. Har rådet, med tanke på den orörda och särskilda flora och fauna som återfinns i Okawangoträsken, för
avsikt att inleda överläggningar med Namibias och Botswanas regeringar för att med hjälp av ekonomiskt stöd
från Europeiska unionen söka efter alternativa lösningar på problemet med vattenbristen i Namibia?

4. Är rådet berett att ta hjälp av den speciella kännedom om vattenförsörjning som finns i Europa, i synnerhet
vid det engelska Wetlandsinstitutet med huvudkontor i Nederländerna, för att finna en lösning på detta problem?

Svar

(16 februari 1998)

Rådet har ingen information om att Namibia planerar att pumpa vatten ur Okawangofloden i Botswana. För
övrigt har rådet inte någon direkt behörighet att ingripa i denna fråga.

Denna typ av problem skulle kunna behandlas inom ramen för förvaltningen av Lomé-konventionen och detta
åvilar i första hand kommissionen.

(98/C 158/100) SKRIFTLIG FRÅGA E-3285/97

från Marie-Paule Kestelijn-Sierens (ELDR) till kommissionen

(20 oktober 1997)

Ämne: Telekommunikation

Det är känt att marknaden för telekommunikation kommer att avregleras från och med den 1 januari 1988, vilket i
sin tur kommer att öka konkurrensen.

Har kommissionen dessutom rätt att vidta åtgärder i syfte att sörja för att de taxor som telekommunikationsfö-
retagen tillämpar på Europas inre marknad åtminstone inte påverkas av de inre gränserna?

Svar från Karel Van Miert på kommissionens vägnar

(12 november 1997)

Kommissionen kommer även fortsättningsvis att göra allt som står i dess makt för att förhindra att
teleorganisationernas taxor påverkas av de inre gränserna. Det finns tre huvudorsaker till att taxorna för
utlandssamtal är högre än de för rikssamtal, nämligen 1) taxorna för utlandssamtal är ännu inte kostnadsorien-
terade, 2) de nuvarande näten har lagts upp som nationella nät och 3) samtrafiks- och nätanslutningstaxorna för
framkoppling av utlandssamtal ligger på en hög nivå.

Enligt kommissionens direktiv 96/19/EG av den 13 mars 1996 om ändring av direktiv 90/388/EEG med avseende
på genomförandet av full konkurrens på marknaderna för teletjänster (1) måste medlemsstaterna ge sina
teleorganisationer möjlighet att utjämna sina taxor fram till den 1 januari 1998 eller, då detta inte är möjligt,
lämna en detaljerad tidsplan till kommissionen om när de kvarvarande ojämnheterna kommer att åtgärdas.


